yCmGHOBKG

N ‘
/|, N
\ /7 ) 1{ Ny AT
\| \‘ J o
bl L 74 \!f
b 9 - |
y Y
1. OTBEPHUTE CTOMOPHbIN BUHT 2. Cno3nuMoHMpyinTe OCHOBaHUE
M CHMMWUTE  BEPXHIOK  4acTb KpOHLWTEeNHA B 3aBUCMMOCTU OT
KpOoHLWTenHa MeCTa YCTaHOBKMU.

3. YcTaHOBKa KPOHLUTEMHA Ha NOBEPXHOCTU C YKIOHOM:

— YKNOH 2°...6° — Ha NpAMYIO KabesibHYy0 NPOCTaBKY.

— YKNOH 2°...6° - Ha NPAMYIO Kabe/ibHYI0 MPOCTABKY C ABYCTOPOHHUM CKOTYEM.
— YKNOH 6°...12° - Ha yrnoByto KabenbHyo NPOCTaBKY.

4. BHumaHue! Heobxoammo Bcerga nponyckaTtb Kabenb
yepes Kopnyc KPOoHLLUTeMHa BO U3berkaHne ero nospexaeHus
BO BpeMSs 3KCnayaTaumu.

5. YcTaHoBKa aBTOHOMHbIX NMUH-KNaBMaTyp Ha nnatgopmy

a) Ingenico IPP-320/350. Bkpytute BnHTLI M4Xx10 B oTBepcTusA ..1.. ,ycTaHoBUTE
YCTPOMCTBO Ha MOMy4VBLUMECS HANPAaBMSIOLME U MPUKPENUTE ero K NroLlaake
KpenexHbiM BUHTOM M2.5x12 yepes otBepcTume ..2..

©0) VeriFone VX-810. Bkpytute BMHTbI M4x10 (2wT) B oTBEPCTMSA ..1.. , yCTAHOBUTE
YCTPOMCTBO Ha Nony4MBLUMECH HaMNpaBnsioLWmMe U NPUKPennTe ero K nnoLaake
KpenéxHbiM BUHTOM M2x8 yepes oTBepcTue ..3..

B) VeriFone VX-805. YcTaHOBUTE YCTPOWCTBO Ha Nasbl ..4.. 1 NPUKpennTe ero K
nrowagke ¢ NnomoLLbio BUHTOB M2x8 (2wwT) yepes otBepcTus ..5..

r) PAX-SP30. CopneHTupyiite yCTPOMCTBO Ha OTBEPCTUSX ..6.. 1 MpUKpenuTe ero
Yyepes oTBEPCTUE ..7.. C NOMOLLbI0 BUHTA M2.5x8 1 yepes otBepcTUe ..8.. BUHTOM
M2.5x20




	Страница 1

